

现代快报

2009年7月6日 星期一

责编:刘伟 美编:于飞 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订报 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

探病遇车祸 一家9口2死7伤



■时间地点 昨天上午,六合龙池

■事故主因 面包车走反道撞车

■伤亡名单 一位老太太(死)、三个儿子(伤)、两个儿媳(一死一伤)、两个孙女(伤)、一个孙子(伤)



大货车被撞得不轻



看到面包车这副模样,可以想象出车祸惨烈程度

昨天上午,六合龙池发生一起交通事故,一辆载有9人的面包车与一辆厢式货车迎面相撞。事故导致面包车上一家九口中四人身亡七人受伤,其中两人伤势较重。事发后,六合交警和急救人员立即奔赴现场施救。警方初步调查认为,出事面包车反道行驶是导致事故发生的直接原因。目前事故仍在进一步调查中。

面包车走反道,迎面撞上大货车

事故发生在上午8点左右,地点位于龙池街道六新线(六合—新集)刘林村附近。记者看到,事故现场到处是玻璃碎片,路面虽被清理过,但依然能看到机油印迹,一辆大型清障车正将一辆安徽牌照的银灰色面包车拖走。面包车已被撞得面目全非,车头部分已散架,副驾驶位置被挤压得几乎没了空隙,驾驶室座位被撞移位,紧贴着后面的座位,车内到处是血迹。

据目击者叶先生介绍,警方已从事现场拖走了一辆安徽牌照的厢式大货车。“与面包车迎面相撞的,就是那辆大货车,大货车车头也被撞变形,挡风玻璃全部破碎。”叶先生回忆,事发时,大货车沿着六新线由东向西行驶,而面包车则由西向东行驶,在刘林村附近,两车突然迎面相撞。

六新线是经过拓宽改造的乡村公路,路中没有隔离栏,双向车道之间划有双黄线。有目击者称,事发时,大货车是正常行驶的,车速不是很快,而面包车可能是紧急避让车辆或是行人后,

驶上了反道,加之车速较快,才跟大货车撞上的。

“只听见轰的一声响,回头一看,两车就撞上了。”目击者叶先生称,当时只听到车内哭喊声一片。大货车司机好像没受伤,事故发生后,他自己打开车门出来,立即掏出手机报警。没几分钟,交警和六合人民医院的急救人员就赶到了现场。

由于面包车严重变形,两边车门都打不开,里面的人都被困在车内。交警和急救人员利用撬棍等撬开车门,才将困在车内的9人全部救了出来,9人中有3个小孩,1个老太太,还有3个男子,2个女子,其中坐在副驾驶的女子伤势太重,当场不治身亡。而坐在驾驶室后面的老太太伤势也十分严重,全身多处骨折,头部也多处受伤。

记者从六合人民医院了解到,面包车上的老太太因伤势太重,送到医院后抢救无效身亡。而3个男子和1个女子伤势均较重,目前正在住院治疗。其中一男子右眼受伤严重,后被转到南京军区总医院治疗。所幸的是,三个小孩伤势并不是很重,其中一个小孩只是受了擦伤。

探望重病亲人遇车祸,婆媳死亡

在医院住院部,一女子在病区里转来转去,向值班护士打听车祸中伤者的情况。该女子称,她姓秦,车祸中去世的老太太是她的婶子。据秦女士介绍,面包车上的9人全是她叔叔一家子,包括她婶子,以及婶子的三个儿子,两个儿媳,两

个孙女和一个孙子。

“我们家住在仪征,他们在来安,我妈妈病重,今天一大早他们一家就从来安赶往仪征,准备到我们家看我妈的。”秦女士说,开车的是老太太的二儿子,事故中受伤十分严重,而死亡的女子就是他的妻子。秦女士称,他们接到电话,得知婶子一家遭遇车祸后,立即赶到六合。“我临走前,我妈还在问婶子他们一家怎么还没到呢,我们担心她受不起这个打击,至今还瞒着她老人家。”秦女士说,现在婶子家的人全都受伤,而且三个堂兄弟受伤都很重,他们真不知道该怎么办。

面包车反道行驶酿下悲剧

据六合警方介绍,昨天上午8:04,接到事故报警后,六合公安分局巡警、刑警、特巡警、辖区派出所等多个警种,立即赶赴事发地,抢救伤者,勘查现场。同时,警方协调区人民医院,开辟“绿色通道”,及时对伤员展开救治。

警方调查得知,面包车是安徽来安的秦某驾驶,事发时,他开车带其母亲、妻子以及兄弟嫂侄共9人前往仪征看望生病的伯母。

警方初步调查得知,事发时,大货车沿着六新线由东向西正常行驶,而面包车则是由西向东反道行驶。另外,出事故的面包车核载7人,实载9人。

目前,伤者仍在医院治疗,均无生命危险,事故仍在进一步调查中。

(叶先生爆料奖 100元) 快报记者 李绍富 文/摄

! 这起车祸好吓人

公交车开着开着——乘客突然扑抢方向盘

快报讯(记者 孙玉春)什么样的意外都有可能发生。昨天中午12点多,一辆31路公交车在中山北路挹江门附近突然急刹车,后面一辆游4路也跟着急刹车,结果导致两名老年乘客摔伤。而这却是因为,31路车上的一位女乘客坐过了站,要求司机停车未果,强行抢夺司机方向盘所致。

昨天下午,记者闻讯后赶到南医大二附院东院,见到了两名受伤的乘客以及游4路的司机。据司机称,当时他在大桥南路站停车启动后不久,前面是一辆31路公交车。“这辆公交车开着开着突然停了,我只好跟着停下来,不一会儿,前面车子启动了,我跟着启动,结果没想到对方急刹车,出事了!”

车上两名老年乘客当时都是摔了出去。一位姓赵的女乘客说,起初他们看到31路停下来,觉得好奇,就站起来到车子前面来看,后来车子一启动又跟着一个急刹车,两个老人顿时都摔了出去,赵女士头部摔在发动机盖上,出现了血肿。另外一位老则摔出去两三米,胳膊出现了骨裂,还需要打石膏。

“唉,都怪前面的那辆车,开开停停的,不知道他们怎么回事。”游4路司机气愤地说。据了解,事发后他立即向车队汇报,车队派人带钱过来帮老人看了病。

到底31路车上发生了什么事,随即记者赶到公交治安分局城西派出所,在派出所内,31路车的司机正在接受民警询问。民警表示,的确是有位女乘客抢夺方向盘,而原因,主要是该乘客要在大桥南路站下车,而31路在该站并不停靠。

“那位女乘客的行为肯定不妥,目前正在做材料接受调查。”民警表示。而据目击者称,当时那位女乘客情绪很激动,司机被迫停车向其解释,但是司机坚持原则没有让该女子下车,随即女子突然扑上去抢夺方向盘,把司机和一车乘客吓得半死。“要是碰撞上迎面的车,要出大事!”

据目击者称,当时司机报警后,110民警赶到现场时,那位女乘客也哭了,估计是对自己的行为感到后悔。

不过记者了解到,民警对31路司机也进行了教育,认为可能在该女乘客上车时,乘客询问过,司机没有向乘客解释清楚停站的位置,导致了女乘客坐过站而情绪激动。如果工作细致一点,这个纠纷可能也不会出现。

(蔡先生爆料奖 60元)

中考成绩公布,家长争抢名校扩招名额

3万块买粒定心丸 咱舍得

昨天南京中考考分公布,各名校的模拟投档线也浮出水面,不管是达线没达线,考生和家长都顶着炎炎烈日,焦急地跑到相关学校去找“定心丸”,恨不得马上就签约。对于那些掏不起扩招费的高分落榜生,不少名校也表示可以接纳。

争名校扩招名额,多掏3万也甘愿

昨天下午,金陵中学招办被挤得水泄不通,家长一一掏出孩子的成绩单。一位母亲在门外抱怨着,她的孩子考了678分,距金陵中学的录取线只差5分。“孩子平时成绩很好,我想肯定能上金陵中学的,现在却被动了,交三万块扩招我们也愿意,可学校还没给明确答复,只能等通知,也不知道能不能排上队。”

在南京一中,第三初级中学王同学的妈妈沮丧地告诉记者:“我们家小孩考了670分,正好够一中的模拟投档线,但是学校不要,因为我们第一志愿没填南京一中。”原来,王同学非常想上一中,但当初估分估低了,就没敢报,现在连交钱扩招的资格都没有了。“我家小孩也是,当初估分太保守,就没敢填,现在也不知道怎么办了?”旁边一位家长附和道。几位家长都在祈盼学校的政策能够松动,但对于高分云集的名校来说,这根本没有可能。

现场一些孩子分数差得较多的家长则更焦急。尚爸爸告诉记者,孩子成绩很不错,考一中应该没问题,结果因为太自信,只填了这一个志愿,但没想到分数出来只有661分,离一中的模拟投档线差了9分,“我现在在啃枸杞,希望学校能收我们的就行!”

考上了愁分班,恨不得马上签协议

在金陵中学,来自十三中科利华分校的陆同学告诉记者,她考了700分的高分。“招生老师说7月中旬可以参加实验班选拔考试,考的大多是初中学过的东西,虽说高中知识、竞赛知识不会考,但灵活性非

常强,我还是有点担心。”陆同学本来买了电影票准备晚上看电影,听老师这么一说,看电影也没兴致了。

“老师,你们学校强化班是怎么安排的啊?”在一中的登记现场,一名家长问道。“按照从高分到低分顺序排列,然后依次录取。”南京一中的招生人员回答道。“那我们家小孩还有希望啊?他比投档线多了12分。”老师让家长回去等消息,但家长还是不放心的,希望能现场签个协议,吃颗“定心丸”。“放心,我们也很重视,有什么情况我们肯定会通知你们的。”招生老师再三表示一定会及时通知,家长这才离开。

不少名校向高分落榜生抛出橄榄枝

高分落榜了怎么办?对于一些分数很高,却达不到第一志愿扩招线,或是拿出三万元扩招费有困难的考生来说,现在是他们最焦虑的时刻,而此时,有不少名校向这类学生伸出了橄榄枝,考生可以根据自己的情况“对号入座”。

雨花台中学表示招收部分660分以上高分落榜生,择校费优惠并安排进强化班学习,并称强化班学生近年百分之百考取重点大学。南京五中也可以扩招少量高分落榜生,但具体的优惠条件要根据学生的情况而定。南京十二中则表示对645分以上没有落实学校的考生,将利用扩招生指标,不收择校费,编进强化班。南京田家炳高级中学也对645分以上未落实学校的高分考生,免择校费,编入强化班。路途较远的考生也无需担心,因为学校有一流的住宿条件。

南京六中也表示尚有部分二志愿统招指标招生无需缴纳赞助费,600分以上二志愿报考六中的考生以及600分以上二志愿落榜的考生可以到六中登记,学校会优先录取,而且620分以上的考生有望进入实验班学习。此外六中美术班尚有部分扩招名额,高分落榜的美术考生也可以与六中联系。

实习生 黄雯 吴小琴 快报记者 黄艳



戏水人潮

昨天,市民们在南京太阳宫游泳馆里享受游泳的乐趣。当天,南京最高气温只有32℃,人们结伴来这里享受游泳、漂流和冲浪等活动避暑消暑,为这里带来了今年夏天第一拨人潮。快报记者 路军 摄